
Que pensez-vous de l'accueil à votre arrivée dans le service de soins ? 

Si vous avez souffert d'inconforts liés à votre maladie (comme des 
douleurs, vomissements, mauvaises positions, vertiges, fatigue) 

pensez-vous qu’ils ont été pris en compte de manière : 

Dans l’ensemble, diriez-vous que les soins que vous  avez reçu 
à l’hôpital étaient : 

Exploitation des questionnaires de sorties des patients pour l’année 2016 
et l’ensemble du CHN 
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       Que pensez-vous de vos repas (qualité, quantité, choix 

horaires, ...) ? 

         Que pensez-vous de la façon dont votre sortie a été organisée (par exemple 
                l'annonce de votre sortie, votre destination de sortie, les informations 

données) ? 

            Aujourd'hui, par rapport au jour de votre 

admission, vous sentez-vous ? 

Que pensez-vous du confort hôtelier (chambre, locaux) ? 

Cellule qualité - juin 2017 
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